2. час
25.10.2012.
О.Ш.“Стојан Љубић“ – Косанчић, комбиновано одељење у Горњем Бријању, разредни старешина Гордана Игић

СРПСКИ ЈЕЗИК

Наставна јединица и тип часа:  - Глас и штампано слово Уу – обрада – I разред

                                                            - ТАЈНА − Мирослав Антић– обрада – II разред
                                                      - Октобарске слике– обрада – III разред
                                                 - ИЗВЕШТАЈ у облику одговора на питања-обрада-IV разред
Наставне методе: монолошка, дијалошка, текстовна, писани рад, прилог 5
Наставни облици: фронтални, индивидуални

Циљеви и задаци: - увежбавање графички правилног и естетски ваљаног писања
                                       усавршавање читања

                                    - Доживљавање песме, везивање њеног садржаја за ученичко искуство,  неговање другарства, развијање схватања о значају чувања тајне, богаћење речника.
                                     - Развијање смисла и способности за правилно и уверљиво усмено изражавање, богаћење речника, језичког и стилског израза.
                                     -језичка култура-усмено и писмено изражавање
Наставна средства: Лап топ, Пчелица, Прилог 5
ТОК ЧАСА
1. Корак - I разред – Индиректан рад – писање штампаног слова Уу, писање реченица из Буквара
2. Корак – III разред – Индивидуалан рад – писање теме на основу октоварских слика, пример шкоског дворишта...
3. Корак – II разред – Индивидуални рад – слушање песме Тајна, Мирослава Антића на компијутеру
4. Корак – IV разред – Директан рад: Извештај
 пишемо када се од нас тражи да известимо, обавестимо друге о оном што смо постигли или задатку који смо извршили. Извештај можемо писати у своје име или у име групе која је учествовала у неком догађају или остваривању задатка.

На пример: извештај о утакмици, о турниру о резултатима такмичења, о раду секције, о одржаној екскурзији или излету и слично.

5. .Корак – IV разред – Индивидуалан рад – прилог 5 
Корак – II разред – Диретан рад: Један ученик чита наглас прву строфу и уочава какве се тајне у њој помињу (лепе, бескрајне, тужне, смешне, зле). Ученици размишљају и наводе које то могу бити лепе тајне, које бескрајне, тужне, смешне, зле.

Коме се тајне поверавају? У којој строфи се о томе говори? Прочитајмо је још једном. Ученик чита другу строфу. Шта се у њој још каже? (Неко своју тајну не би испричао ни у сну.) Шта мислите зашто − Јер нема правог пријатеља, јер је уображен, јер нема тајну, јер је неко некад открио његову тајну, па му је било тешко…?

Могућа даља наставникова питања и подстицаји

Које су главне тајне? Какве су то измишљене тајне?

Како сте разумели то да су неке тајне леве, а неке десне? Ја знам да ви у заједничким разговорима употребљавате реч лево да означите да је нешто глупо. Да ли су леве тајне глупе и бесмислене тајне или? А какве би то онда биле десне? А можда се песник само игра речима желећи да покаже како има много тајни међу децом и људима? Ако је тако, придружимо му се у набрајању. Ако тајне могу бити леве и десне, чудне и сјајне, могу бити и плаве и зелене, и киселе и слатке (наставите низ)
6. Корак-анализа урађеног
7. Корак-Домаћи задатак






